

Erratum

In the paper by Bavbek et al *Paraplegia* (1992) 30, 517–519, the title should read: Primary multiple spinal extradural hydatid cysts. Case report and review of the literature.